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Προς τα 
Σωματεία της Ε.Ο.ΠΕ.          
                Μαρούσι, 01.09.2023 

      Αριθ. πρωτ.  3060/Μ.Κ. 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  
ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ/ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ 

ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

αγωνιστικής περιόδου 2023-2024 
 

 

 Όλες οι επανεγγραφές ελεύθερων αθλητών/αθλητριών ΣΕ ΑΛΛΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ανεξαρτήτου 
ηλικίας, γίνονται εντός ΘΕΡΙΝΗΣ  ή ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ. 

 Εφόσον η επανεγγραφή αθλητή/τριας που έχει γεννηθεί έως 31.12.2004 στο ΙΔΙΟ ή σε ΑΛΛΟ 
Σωματείο υποβληθεί την ΘΕΡΙΝΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ, ο/η αθλητής/τρια έχει δικαίωμα να 
αποδεσμευθεί από το Σωματείο του και να επανεγγραφεί σε άλλο Σωματείο την ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. 

 Εφόσον η επανεγγραφή αθλητή/τριας που έχει γεννηθεί μετά την 1.1.2005 στο ΙΔΙΟ ή σε ΑΛΛΟ 
Σωματείο υποβληθεί την ΘΕΡΙΝΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ, ο/η αθλητής/τρια έχει δικαίωμα να 
μεταγραφεί με συγκατάθεση σε άλλο Σωματείο την ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. 

 Οι Μεταγραφές  Πρωτοετών Φοιτητών, γεννηθέντων το έτος 2005 που έχουν εισαχθεί σε Σχολή 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε διαφορετική Περιφερειακή Ενότητα της Ελλάδος (εκτός Αττικής 
όπου πρέπει να είναι σε διαφορετική Περιφέρεια), πραγματοποιούνται έως τις 31.12.2023 με την 
προϋπόθεση υποβολής της βεβαίωσης του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος. Εφόσον στην μεταγραφή 
ΔΕΝ υπάρχει συγκατάθεση του προηγούμενου Σωματείου, καταβάλλεται παράβολο, ανάλογα με 
την Κατηγορία που αγωνίζεται το Σωματείο που θα μεταγραφεί. Εάν το προηγούμενο Σωματείο 
δηλώσει ότι δεν υπάρχει οικονομική απαίτηση, τότε δεν καταβάλλεται στην ΕΟΠΕ η αναλογία 20% 
του προβλεπόμενου παραβόλου, αλλά παράβολο μεταγραφής 15,00 €. 

 Ελεύθεροι αθλητές/τριες εφόσον είναι Πρωτοετείς Φοιτητές, γεννηθέντες το έτος 2005 που 
έχουν εισαχθεί σε Σχολή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε διαφορετική Περιφερειακή Ενότητα της 
Ελλάδος, μπορούν να επανεγγραφούν σε Σωματείο της περιοχής φοίτησής τους, έως τις 
31.12.2023 με την προϋπόθεση υποβολής της βεβαίωσης του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος. Το 
προβλεπόμενο παράβολο της επανεγγραφής αυτής είναι 15,00 €. 

Για το ΔΣ της Ε.Ο.ΠΕ., 
 

             Ο Πρόεδρος                            Ο Γεν. Γραμματέας  

 

                                                                                                           

                        Γεώργιος Καραμπέτσος                                            Νεκτάριος Χαλβατζής 
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